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ВСТУП 

Кожний навчальний рік є певним етапом у розбудові національної 

освіти, а також у професійній діяльності кожного вчителя. Сьогодні освіта 

України переживає процес «перезавантаження»: 2021-2022 навчальний рік 

випустив перших випускників початкових класів Нової української школи і 

переходить у середні класи. Упроваджуються новий Державний стандарт 

початкової загальної освіти, оновлені програми, підручники, учителі 

продовжують підвищувати фахову майстерність. 

В умовах сьогодення перед школою стоїть завдання, яке полягає у 

«…створенні умов для розвитку особистості і творчої самореалізації кожного 

громадянина України, вихованні покоління людей, здатних ефективно 

працювати і навчатися протягом життя, оберігати й примножувати цінності 

національної культури та громадянського суспільства, розвивати і зміцнювати 

суверенну, незалежну, демократичну, соціальну та правову державу як 

невід’ємну складову європейської та світової спільноти» [13, с. 10]. 

Саме тому зміст початкової  освіти  має бути в першу чергу 

зорієнтований  на  формування в учнів ключових  компетентностей, що 

дозволяють людині з однієї сторони ефективно діяти у різних  сферах  

життєдіяльності,  а  з  іншої  – задовольняти  суспільні   потреби  у людських  

ресурсах  нової  якості. 

Тому пріоритетною для себе визначила тему «Формування ключових 

компетентностей учнів початкових класів засобами інтерактивного 

навчання». 

Актуальність теми обумовлена сучасними тенденціями в освіті, новим 

Державним стандартом, а саме: формуванням і розвитком інтелектуальної, 

вихованої, комунікабельної, успішної, творчої та ініціативної особистості, 

здатної жити в сучасному суспільстві, реалізувати себе в житті. 

Мета дослідження теоретичне й практичне підтвердження впливу 

засобів інтерактивного навчання на формування ключових компетентностей 
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учнів початкової школи.  

Для розкриття теми й досягнення мети були поставлені наступні 

завдання: 

1. Проаналізувати теоретичні та методологічні аспекти компетентісного 

підходу в початковій школі. 

2. З'ясувати вплив інтерактивного навчання на формування ключових 

компетентностей. 

3. Перевірити ефективність використання інтерактивних засобів на 

уроках математики. 

Для вирішення поставлених завдань використовувався комплекс 

теоретичних та емпіричних методів дослідження: 

 теоретичні: аналіз, порівняння, систематизація, узагальнення 

теоретичних та статистичних дослідницьких даних, які представлені у 

вітчизняній та зарубіжній науковій літературі. 

 емпіричні: спостереження, педагогічний експеримент,  узагальнення 

досвіду роботи вчителів школи.  

Об’єкт дослідження: компетентнісний підход на уроках математики в 

початковій школі. 

Предмет дослідження: особливості формування ключових 

компетентностей учнів початкових класів засобами інтерактивного навчання. 

База дослідження: Великоолександрівська гімназія, Казанківської 

селищної ради, Баштанського району, Миколаївської області. 

Практична значущість дослідження полягає в узагальненні досвіду,  

розробці та впровадженні в освітній процес засобів інтерактивного навчання 

під час розв’язування завдань з математики компетентнісного спрямування. 

Апробація результатів  дослідження здійснювалась на конференціях:  

1. ХХ міжуніверситетська студентська науково-практичної конференції 

«Актуальні  питання культури мовлення» 21 лютого 2023 року. 

2.VІ Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю «Інклюзивна освіта як індивідуальна траєкторія особистісного 
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зростання дитини з особливими освітніми потребами» 27 квітня 2023 року  

3.II Міжнародна науково-практична конференція «Modern research in 

science and education» 12-14.10.2023 року Чикаго, США. 

Результати дослідження висвітлені у таких публікаціях:  

1.Параскун (Пластун) К. Зміст психолого-педагогічного супроводу дітей з 

ООП в умовах інклюзивної освіти. матер. конф. VІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції з міжнародною участю «Інклюзивна освіта як 

індивідуальна траєкторія особистісного зростання дитини з особливими 

освітніми потребами»  

2. Параскун К. Вплив інтерактивного навчання на формування ключових 

компетентностей на уроках математики в початковій школі. мат.конф. II 

Міжнародна науково-практична конференція ««Modern research in science and 

education» 12-14.10.2023 року Чикаго, США. 

Структура і обсяг роботи. Дипломна робота  складається зі вступу, 2 

розділів (7 параграфів), загальних висновків, списку використаних джерел, 

додатків. 

 

ВИСНОВКИ: 

Під час виконання магістерського дослідження поставлена мета та 

завдання виконано в повному обсязі. Еспериментальне дослідження 

проходило протягом жовтня 2022 по червень 2023 на базі 

Великоолександрівської гімназії, Казанківської селищної ради, Баштанського 

району, Миколаївської області. Доведено теоретичне й практичне 

підтвердження впливу засобів інтерактивного навчання на формування 

ключових компетентностей  здобувачів освіти  початкової школи. Для 

розкриття теми й досягнення мети виконанні наступні завдання: 

Проаналізовано та узагальнено теоретичні та методологічні аспекти 

компетентісного підходу в початковій школі. Визначено, що 

компетентнісний підхід в початковій школі базується на ідеї формування у 
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здобувачів освіти комплексу компетенцій, які дозволять їм успішно 

функціонувати в сучасному суспільстві. Теоретичні та методологічні аспекти 

цього підходу включають такі основні принципи: орієнтація, інтегрованість, 

активну позицію здобувача освіти, контекстуальність, оцінювання за 

компетентністю.  

З’ясовано методичні аспекти формування ключових компетентностей 

засобами інтерактивного навчання Досліджено, що інтерактивне навчання  

сприяє розвитку таких ключових компетентностей, як комунікація, 

співпраця, критичне мислення, творчість та самостійність. Під час 

інтерактивних уроків математики учні мають можливість обговорювати 

матеріал, висловлювати свої думки, аргументувати свої висновки та 

розв'язувати задачі разом з іншими учнями. Це сприяє розвитку навичок 

комунікації та співпраці. Окрім того, інтерактивне навчання дозволяє 

стимулювати критичне мислення учнів, сприяє розвитку творчих здібностей 

здобувачів освіти. Під час таких уроків вони мають можливість 

запропонувати свої варіанти розв'язання задач, використовувати нестандартні 

підходи та шукати нові способи розв'язання. Це сприяє розвитку їх творчого 

потенціалу та здатності думати нестандартно. Уроки математики в 

початковій школі можуть бути організовані за допомогою різних 

інтерактивних методів, таких як групова робота, проєктна діяльність, ігрові 

форми тощо.  

Практично доведено, що формування ключових компетентностей на 

різних етапах уроків математики у третьому класі можна здійснювати за 

допомогою використання інтерактивних вправ та завдань, що дозволяє  

залучити учнів до активної пізнавальної діяльності, розвивати їхні критичне 

мислення, творчість, комунікативні навички та самостійність.  

Підводячи підсумки вищезазначеного, можна стверджувати, що 

формування ключових компетентностей здобувачів освіти початкових класів 

може бути ефективно здійснене за допомогою інтерактивного навчання, яке 

передбачає активну участь учнів у процесі навчання, використання 
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різноманітних методів, технологій та інструментів для залучення учнів до 

активної співпраці, дослідницької діяльності та самостійного мислення. 
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